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Isus Hristos Este Adevăratul Dumnezeu 

Și Viața Veșnică 
 
 

 

Tu, însă, Daniele, ţine ascunse aceste cuvinte, şi pecetluieşte 
cartea, pînă la vremea sfîrşitului.... Atunci mulţi o vor citi, şi 

cunoştinţa va creşte. 
Daniel 12:4 

 

 
 

El a răspuns: Du-te Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi 
ascunse şi pecetluite pînă la vremea sfîrşitului. Mulţi vor fi 
curăţiţi, albiţi şi lămuriţi; cei răi vor face răul, şi niciunul din 
cei răi nu va înţelege, dar cei pricepuţi vor înţelege. 

Daniel 12:9-10 
 
 

*** 

 
 

Înainte de a începe citirea acestei Învățături, 
Meditează pentru câteva momente la următoarea întrebare: 

 
 

 
Unde vei petrece voastra Eternitate? 

 
În Cer? 

 
Sau 

 
În Iad? 

 

 
Iadul este Real și este Etern. 

Gândește-te la asta! 
 

 
 

 
Lectură plăcută! Fie ca Dumnezeu să ți se reveleze! 

  



 
 

 

 
 

Avertisment 
 
 

Această Carte este gratuită și nu poate fi în niciun caz o sursă de 

comerț. 
 

Sunteți liberi să copiați această Carte pentru predicarea 
dumneavoastră, sau pentru distribuire, sau de asemenea pentru 

Evanghelizarea dumneavoastră pe Rețelele de Socializare, cu condiția 
ca conținutul ei să nu fie modificat sau alterat în vreun fel, iar site-ul 

mcreveil.org să fie citat ca sursă. 
 

Vai vouă, agenți satanici lacomi care vor încerca să comercializeze 
aceste învățături și mărturii!  

 
Vai de voi, fiii satanei care vă place să publicați aceste învățături și 

mărturii pe Rețelele Sociale în timp ce ascundeți adresa site-ului 
www.mcreveil.org sau falsificarea conținutului lor!  

 

Să știți că puteți scăpa de sistemul de justiție al oamenilor, dar cu 
siguranță nu veți scăpa de judecata lui Dumnezeu. 

 
Şerpi, pui de năpîrci! Cum veţi scăpa de pedeapsa gheenei? Matei 23:33 

 
Dragi Cititori, 

 
Această Carte este actualizată în mod regulat. Vă sfătuim să descărcați 

versiunea actualizată de pe Site-ul www.mcreveil.org. 
 

Am dori să subliniem că această Invățătură a fost scrisă în limbile 
Engleză și Franceză. Și pentru a-l face disponibil pentru cât mai mulți 

oameni posibil, am folosit software de calculator pentru a-l traduce în 
alte limbi. 

 

Dacă detectați erori în textul tradus în limba dvs., vă rugăm să nu ezitați 
să ne anunțați, astfel încât să le putem corecta. Și dacă doriți să-L 

onorați pe Dumnezeu și să avansați lucrarea lui Dumnezeu prin 
traducerea Învățăturilor în limba dvs., nu ezitați să ne contactați. 

 
Lectură Plăcută! 
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ULTIMA TREZIRE A BISERICII  

(O viziune de Tommy Hicks) 
(Actualizat în 06 06 2024) 

 

1- Introducere 
 

Iubiți frați în Cristos, vrem să împărtășim cu voi o viziune a unui fost slujitor al 

lui Dumnezeu care nu este foarte bine cunoscut în mediul religios. El este 
Evanghelistul canadian Tommy Hicks, prin care Dumnezeu a adus o mare 

redeșteptare spirituală în Argentina în 1954. În anul 1961, acest om al lui 
Dumnezeu a avut o viziune cu privire la Biserica lui Isus Hristos și la ultima 

slujire din timpul sfârșitului. În această viziune, el a văzut starea tristă a Bisericii 
la sfârșitul timpului și cum Dumnezeu avea să-Și trezească poporul înaintea 

sunetului trâmbiței. Lui Dumnezeu slava! 
 

2- Începutul viziunii 
 

Această viziune a început pe 25 iulie, în jurul orei 2:30 dimineața, în Winnipeg, 

Canada. Abia adormisem când viziunea și revelația pe care mi le-a dat 
Dumnezeu au venit înaintea mea. Viziunea a revenit de trei ori în dimineața zilei 

de 25 iulie 1961 și a coincis perfect până la cel mai mic detaliu. Am fost atât de 
tulburat și de emoționat de revelație încât a schimbat complet percepția mea 

despre Trupul lui Cristos, precum și despre ultimul minister al sfârșitului 
timpului. Cel mai mare lucru care a fost dat vreodată Bisericii lui Isus 

Hristos este încă pe cale să vină. Este atât de greu să-i ajuți pe bărbați și 
femei să realizeze și să înțeleagă lucrul pe care Dumnezeu vrea să-l dea 

poporului Său în timpul sfârșitului. 
 

3- Viziunea Trupului lui Hristos 
 

Nu cred că mi-am dat seama pe deplin și nici nu am putut înțelege plinătatea ei 

până când nu am citit în cartea Ioel 2:23: "Şi voi, copii ai Sionului, bucuraţi-vă 
şi veseliţi-vă în Domnul, Dumnezeul vostru, căci El vă va da ploaie la vreme, vă 

va trimete ploaie timpurie şi tîrzie, ca odinioară." Nu numai că va ploua ploaia 
dintâi și ploaia târzie, dar El va da poporului Său în aceste zile din urmă o 

parte dublă din puterea lui Dumnezeu. 
 

Când mi-a apărut această viziune, m-am trezit brusc la o înălțime mare. Nu pot 

spune unde am fost; dar, privind în jos spre pământ, am putut vedea întreaga 
lume. Fiecare națiune, fiecare rasă, fiecare limbă, de la Est la Vest și de la Nord 

la Sud. Am recunoscut fiecare țară și mai multe orașe în care am fost. Eram ca 
și cum aș fi cuprins de frică și tremur când m-am uitat la ceea ce era acolo în 

fața ochilor mei. În acel moment, când a apărut lumea, fulgere și un tunet foarte 

puternic ieșeau din cer. 
 

În timp ce fulgerul strălucea pe fața pământului, mi-am întors ochii spre nord și, 

în timp ce un fulger mai intens lumina întregul pământ, m-am uitat în jos și, 
dintr-o dată, am văzut ceea ce părea a fi un uriaș imens. În timp ce mă 

uitam la el și mă uitam la el, am fost sufocat de vederea lui. Gigantul era 
gigantic. Picioarele sale păreau să ajungă la Polul Nord, iar capul la Polul Sud. 

Brațele lui erau întinse de la mare la mare. La început, m-am întrebat dacă era 
un munte sau un uriaș. Când m-am uitat, am văzut brusc că era într-adevăr un 
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mare gigant. Și am văzut că se lupta doar să supraviețuiască. Corpul său era 
acoperit de resturi din cap până în picioare și părea să fie legat. Și uneori 

acest mare uriaș își mișca corpul și se comporta ca și cum ar fi vrut să se ridice. 
Când a făcut-o, mii de creaturi mici cu aspect respingător au scăpat de el. Când 

devenea din nou nemișcat, se întorceau. Mi s-a demonstrat foarte clar că aceste 
creaturi mici erau instrumente de tortură care legaseră Trupul lui Hristos 

timp de atâtea secole. 
 

Deodată, acest mare uriaș a ridicat o mână spre cer și apoi a ridicat cealaltă 
mână. Când a făcut acest lucru, mii de astfel de creaturi au fugit de el și au 

dispărut în întunericul nopții. Încet, uriașul a început să se ridice și, în timp ce 
se ridica, capul și mâinile lui pătrundeau în nori. Stând în picioare, el se curățise 

de murdăria și murdăria care erau asupra lui. Apoi a început să-și ridice mâinile 
spre cer ca și cum ar fi vrut să-L laude pe Dumnezeu. Când și-a ridicat mâinile, 

au intrat în nori. În acel moment, fiecare nor s-a transformat în argint, cel mai 
frumos argint pe care l-am văzut vreodată. În timp ce priveam fenomenul, era 

atât de grandios încât nu-i puteam înțelege semnificația. 
 

Apoi, complet copleșit, am strigat către Domnul: "Ce înseamnă toate acestea?" 
El mi-a spus: "Vreau să-ți redau anii pe care lăcustele, gândacii, 

gunoaiele și hoții, pe care ți i-am trimis, i-au devorat în turma mea mare. 
Copilașii mei, v-am dat comorile Mele. Tu îmi aparții. Tu ești al meu. Te-

am iubit cu o iubire veșnică. Acum puterea Mea trebuie să vă pătrundă. 
Darurile spirituale pe care vi le-am dat trebuie să servească unei lumi 

muribunde și pierdute. Sunt la lucru pentru a vă reconstitui din nou." 
 

Mi-am dat seama că eram cu adevărat în tărâmul Spiritului, astfel încât, chiar și 
atunci când dormeam, puteam simți prezența Domnului. Din acești nori, dintr-o 

dată, picături mari de lumină lichidă au căzut peste acest uriaș puternic. Încet, 
ușor, acest gigant formidabil a început să se topească, ca și cum s-ar scufunda 

în pământul însuși. În momentul în care forma sa gigantică se topea pe fața 
pământului, o mare ploaie a început să cadă. Picăturile de lumină lichidă au 

înecat întregul pământ. Apoi, în timp ce priveam acest gigant dispărând, l-am 
văzut brusc transformându-se în mii de oameni de pe toată fața globului. Toți 

acești oameni stăteau pe lume cu mâinile ridicate, lăudându-L pe Domnul. 
 

În acel moment a izbucnit o furtună mare și el se rostogolea în ceruri. Mi-am 
întors privirea în sus și am văzut deodată această imensă Ființă albă, o figură 

îmbrăcată în alb, de un alb orbitor. A fost cel mai glorios lucru pe care l-am văzut 
vreodată în viața mea. Nu i-am putut distinge chipul, dar am știut că era Domnul 

Isus Hristos. El Și-a întins mâna peste popoarele lumii. Apoi, prin gestul Său, 
lumina lichidă s-a revărsat asupra lor, sub forma unei ungeri divine puternice, 

ca o putere lichidă. De îndată ce a atins o persoană, mâinile acelei persoane s-
au umplut cu ea. Și când acești oameni au primit acest "balsam ceresc", au 

mers la spitale, pe străzi și la aziluri de boli mintale; au străbătut toată țara. I-

am văzut traversând oceanele și focul și înfruntând tot felul de persecuții 
victorioși, fiind ridicați de pe pământ de Spirit și duși în multe locuri. 
 

Ele au fost așezate acolo unde Dumnezeu le-a vrut. Erau pregătiți și înarmați 
corespunzător pentru luptă. I-am auzit spunând: "După cuvântul meu, fiți 

vindecați!" și, pe măsură ce această forță lichidă țâșnea din mâinile lor, fiecare 
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persoană care era atinsă de ea era imediat vindecată și readusă la o sănătate 
perfectă. Mi-am dat seama că această viziune manifesta demonstrația Împărăției 

lui Dumnezeu tuturor celor care erau dispuși să-L urmeze. Am văzut oameni 
mergând mereu înainte ca un râu; Am văzut oameni vindecându-se, orbi 

deschizându-și ochii, surzi auzind. Am văzut cu ochii mei cum mii de oameni au 
salutat puterea Marii Revelații. Această putere acționează în ei înșiși într-o 

manieră lichefiată. Nici un om nu a fost proslăvit, ci numai aceste cuvinte simple 
au fost repetate în mod constant: "După cuvântul meu, fiți vindecați!". 
 

Nu știu de cât timp mă uit la asta. Părea că a durat zile, săptămâni și luni. L-am 

văzut pe Hristos continuând să-Și întindă mâna. Dar a fost o tragedie. Mulți 
oameni cărora Isus Le-a întins mâna au refuzat chemarea și ungerea lui 

Dumnezeu. Am văzut oameni pe care îi cunoșteam, oameni despre care 
credeam că vor primi cu siguranță chemarea lui Dumnezeu. Când Isus Și-a întins 

mâna spre acesta și spre acela, ei pur și simplu și-au plecat capetele și au început 
să se retragă, alunecând în întuneric. Am văzut suferința pe fețele lor: prețul era 

prea mare. Li se părea prea important să-și păstreze propriile vieți. Nu au vrut 
să meargă mai departe. Prețul a fost mai mare decât puteau suporta. Și, în cele 

din urmă, au fost expulzați în noaptea veșnică întunecată. Întunericul părea să-
i înghită din toate părțile; Am fost copleșit când am văzut asta. 
 

Dar cei care primiseră ungerea acopereau pământul. Erau sute, mii de oameni 

peste tot în lume, în Africa, Asia, Rusia, China, America. Ungerea lui Dumnezeu 
a fost peste acești oameni, în timp ce ieșeau în numele Domnului. I-am văzut 

pe acești Copii ai lui Dumnezeu în timp ce ieșeau, din toate categoriile sociale, 
erau oameni bogați, erau oameni săraci. Am văzut oameni care erau paralizați, 

alții care erau bolnavi, orbi sau surzi și, când Domnul Și-a întins mâna pentru a-
i unge, ei au fost vindecați și au plecat și ei. 
 

Iată miracolul, miracolul glorios: Acești oameni și-au întins mâinile așa cum 

Domnul a făcut pentru ei, mâinile lor conțineau același foc lichid. Când le-au pus 
peste popor, au zis: "Fiți vindecați, după cuvântul meu!" Pe măsură ce înaintau 

în această lucrare puternică din timpul sfârșitului, nu mi-am dat seama pe deplin 
ce se întâmpla. Așa că m-am uitat la Domnul și L-am întrebat: "Ce înseamnă 

aceasta?" El a răspuns: "Aceasta este ceea ce voi face în vremurile din 
urmă. Vă voi da înapoi ceea ce viermele, molia și omida au distrus. 

Poporul Meu, poporul zilelor de pe urmă, va înainta ca o armată 

puternică și va acoperi pământul." 
 

În timp ce mă aflam la această mare înălțime, puteam contempla întreaga lume. 

Am privit oameni mergând ici și colo, pe fața lumii. Deodată, un om s-a ridicat 
în Africa și într-o clipă a fost transportat de Duhul lui Dumnezeu în Rusia, sau 

China, sau America, sau în altă parte, și invers. Peste tot în lume, credincioșii 
avansau. Treceau prin foc, ciumă, foamete. Nici focul, nici persecuția nu i-au 

putut opri. Gloate mânioase cu săbii și tunuri au venit împotriva lor, dar, la fel 

ca Isus, au trecut pur și simplu prin mijlocul mulțimii și nimeni nu a putut să-i 
găsească. Ei au mers înainte în numele lui Isus și oriunde și-au întins mâinile, 

bolnavii au fost vindecați, orbii și-au recăpătat vederea, fără rugăciuni lungi. 
 

Un lucru m-a frapat: după ce am trecut peste viziune de mai multe ori în 

memoria mea și m-am gândit mult la ea, mi-am dat seama că nu i-am văzut nici 
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măcar o dată pe acești credincioși vorbind despre biserici sau confesiuni. Ei 
mergeau în numele Domnului Atotputernic, asta e tot. Aleluia! În marșul lor, ei 

au făcut toate lucrurile potrivit cu lucrarea lui Hristos în vremurile din urmă; Ei 
au slujit mulțimilor de pe fața pământului. Zeci de mii de oameni veneau la 

Domnul Isus Hristos, în timp ce acea armată înainta proclamând mesajul 
Împărăției care vine în aceste vremuri din urmă sau în aceste vremuri din urmă; 

A fost absolut glorios. Cei care s-au răzvrătit s-au înfuriat și au încercat să-i 
atace pe cei care au dat mesajul. 
 

Dumnezeu va da lumii o demonstrație în acest ultim ceas cum nu a mai 
văzut niciodată. Acești copii ai lui Dumnezeu proveneau din toate categoriile 

sociale, iar diplomele nu aveau nicio importanță. I-am urmărit cum se 

răspândeau în întreaga lume. Când unul dintre ei părea să cadă, altul venea să-
l ia. Nu exista un "eu mare" și un "mic tu". Aveau un lucru în comun: o iubire 

divină, care comunica de la ei, pe măsură ce înaintau împreună, lucrau 
împreună, trăiau împreună. 
 

A fost cel mai glorios lucru pe care l-am văzut vreodată! Isus a fost tema vieții 
lor. Au continuat să meargă și mi s-a părut că zilele treceau în timp ce stăteam 

în picioare și vedeam acest spectacol. Nu puteam decât să plâng – și uneori 
râdeam. A fost atât de minunat să-i văd pe acești oameni mergând pe toată fața 

pământului pentru a arăta puterea lui Dumnezeu în acest ultim timp al 

sfârșitului. 
 

Observând totul din cer, am văzut că, uneori, râul de lumină lichidă cădea peste 

congregațiile mari adunate laolaltă. Astfel, acești oameni își ridicau mâinile și Îl 
lăudau pe Dumnezeu ore și chiar zile, în timp ce Duhul lui Dumnezeu cobora 

asupra lor. Dumnezeu a declarat: "Voi turna Duhul Meu peste orice 
făptură." Exact asta făcea El. Deci, pentru toți cei care au primit ungerea, 

minunile lui Dumnezeu nu aveau limite. 
 

Am văzut, de asemenea, oameni din fiecare națiune complet transformați: în 
Siberia, în Canada și în Africa și apoi pe toată fața pământului. Am văzut 

literalmente cum Duhul Sfânt i-a luat în nori și i-a condus în țările lor respective. 
Apoi am văzut o apariție gigantică ieșind din nori. Evident, ea le dădea ordine, 

iar ei mergeau unde le poruncea să meargă: spre vest, spre est și în alte direcții. 
 

4- Învierea 
 

Dar, în același timp în care credincioșii acopereau pământul, o mare persecuție 

a venit din toate părțile. Deodată, o altă bătaie de tunet a răsunat în jurul 
planetei pământ. De asemenea, am auzit o voce spunând: "Acesta este poporul 

Meu, mireasa Mea iubită". Când s-a auzit această voce, m-am uitat atent la 
lume, am putut distinge lacurile, munții. Mormintele au fost deschise și sfinții din 

toate timpurile și veacurile au ieșit din ele. Ei au venit din toate direcțiile – de la 
est și vest, de la nord și de la sud – și din nou toți împreună au format acest 

Corp gigantic. A fost atât de minunat; dincolo de orice aș fi putut gândi sau 
visa! 
 

Apoi, pe măsură ce corpul a luat formă din ce în ce mai mult, a recăpătat brusc 

aspectul marelui gigant. Dar de data aceasta a fost diferit; Era îmbrăcat într-un 
alb magnific, orbitor. Veșmintele Lui erau nepătate și neîntinate, în timp ce trupul 
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Său lua formă. Oameni de toate vârstele s-au adunat pentru a forma acest Trup. 
Încet, din cer, Domnul Isus a venit și a devenit cap. Fiecare ființă era în 

plinătatea Perfecțiunii. Am auzit o altă bătaie de tunet care spunea: "Iată-o pe 
iubita Mea mireasă pe care o aștept. Ea va ajunge, testată chiar de foc. 

Este cea pe care am iubit-o de la începutul timpului." 

 
5- Judecata lui Dumnezeu 

 

În timp ce stăteam acolo și priveam, dintr-o dată ochii mei s-au întors spre 
nordul îndepărtat și am văzut ceva asemănător distrugerii, bărbați și femei 

țipând de durere; clădiri prăbușindu-se. Apoi am auzit pentru a patra oară glasul 
spunând: "Acum mânia Mea se revarsă asupra pământului." Mânia lui 

Dumnezeu a fost revărsată din toate părțile lumii, ca și cum ar fi venit într-un 
torent pe fața pământului. Mânia și neprihănirea lui Dumnezeu s-au revărsat 

prin suferințe mari și de nedescris: popoarele întregului pământ care L-au 
respins pe Hristos au primit un pahar plin din ea. Am fost îngrozit și tremurat la 

spectacolul oribil al orașelor și națiunilor care au fost complet măturate de 
distrugere. Auzeam plânsul și gemetele; Auzeam oamenii plângând. Au țipat în 

timp ce căutau refugiu în scorburile stâncilor, dar cavernele și munții s-au 

deschis. S-au aruncat în apă, dar apa nu i-a înghițit. Nimic nu i-ar putea anihila. 
Au încercat să-și ia viața, dar nu au putut. 
 

6- Răpirea 

 
Încă o dată am auzit glasul, ca un tunet puternic: "Iată, Mirele vine, ieșiți, 

veniți în întâmpinarea Lui, pentru că El este Dumnezeul maiestății. 
Închinați-vă, uși și praguri, plecați-vă fețele, prosternați-vă, închinați-

vă la venirea Dumnezeului a toată slava". Chiar în acel moment, ca printr-
un semnal de la Dumnezeu, armoniile muzicii cerești au răsunat. Această muzică 

era caracterizată de sunete rafinate și acorduri de o putere incomparabilă, de o 
bogăție incomparabilă pe care nici o ureche umană nu le-a perceput sau 

imaginat vreodată, atât de minunat a fost Cântecul Mielului, suprapus peste 
Cântarea lui Moise. 
 

Atenția mea a fost atrasă din nou de Trupul glorios, îmbrăcat în veșminte 

magnifice, albe și strălucitoare. Am văzut Trupul glorios ridicat în locurile 
cerești. Tocmai contemplasem slujba de la sfârșitul timpului, din ultimul ceas. 

Vom fi îmbrăcați cu puterea și ungerea lui Dumnezeu. Nu va trebui să predicăm. 
Nu va trebui să depindem de om, nici nu va trebui să fim ecouri denominaționale, 

ci vom avea puterea Dumnezeului celui viu! Nu ne vom teme de om, ci vom 
merge în Numele Domnului Atotputernic. 
 

Din acele clipe minunate și până în ziua de azi, aceste cuvinte răsună în sufletul 

meu: "El vine curând - El vine!". [Sfârșitul viziunii] 
 

7- Concluzie 
 

Prea iubiţilor copii ai lui Dumnezeu, dacă această viziune a fratelui nostru Tommy 

Hicks s-ar împlini, ar fi o ușurare pentru poporul lui Dumnezeu care, așa cum 
tocmai ați citit și după cum voi înșivă vedeți, este acum legat și nici măcar nu se 

mai poate mișca. Așa cum vă cânt în urechi de mulți ani, satana a preluat 
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Biserica lui Isus Hristos; Agenții săi s-au stabilit acolo și domnesc suprem. Toate 
urâciunile, chiar și cele mai inimaginabile, și-au stabilit reședința în Biserică. 

Permiteți-mi să vă dau câteva exemple: 
 

Vrăjitorii și-au luat titlul de slujitori ai lui Dumnezeu și își petrec timpul făcând 
publicitate puterii date lor din lumea satanică. Bărbații și câinii divorțați care sunt 

divorțați și recăsătoriți se numesc întotdeauna slujitori ai lui Dumnezeu. 
Izabelele și alte sirene de apă au devenit toate așa-numitele slujitoare ale lui 

Dumnezeu și fiecare are o lucrare. Sataniștii care pozează în foști sataniști și 
pretind că L-au acceptat pe Isus Hristos învață și practică satanismul în 

închinare, inițiind astfel credincioșii în vrăjitorie. Fiecare închinare este 
transformată într-o sesiune de satanism numită eliberare. Botezul pocăinței este 

pus în uitare. Așa-zisele femei creștine născute din nou poartă pantaloni și alte 
ținute abominabile așa-zis sexy. Părul fals, unghiile false, machiajul, bijuteriile 

și alte urâciuni direct din lumea întunecată au devenit gloria creștinilor de astăzi. 
Grupurile de seducție numite coruri sunt organizate pentru a-i seduce pe cei 

nostalgici după cluburile de noapte. Învățăturile se concentrează acum doar pe 
colectarea banilor sub formă de zeciuieli, daruri, diferite daruri, jurăminte și alte 

angajamente satanice. Binecuvântări materiale, prosperitate, așa-numita 

eliberare etc. sunt singurele mesaje pe care pastorii vrăjitori le dau în fiecare zi. 
În mod curios, creștinii care le ascultă au Biblii și pot citi. În realitate, Biserica 

lui Isus Hristos este o umbră a sinelui ei anterior. 
 

Cu mai bine de douăzeci de ani în urmă, la un seminar, când explicam ce s-a 
întâmplat cu Biserica lui Isus Hristos, un copil al lui Dumnezeu a exclamat că 

satana stătea în biserică. I-am răspuns: "Nu, preaiubiților, satana nu stă pe 
Biserică, satana minte literalmente asupra Bisericii." Dacă timp de aproape 

treizeci de ani le-am spus copiilor lui Dumnezeu că satana s-a culcat la propriu, 
ba chiar a dormit asupra Bisericii lui Isus Hristos, vă puteți imagina rapid ce a 

devenit Biserica astăzi: un adevărat balamuc; o peșteră de hoți, șerpi și alte 
spirite necurate extrem de rele. Ei sărbătoresc acolo în fiecare zi, blasfemiind și 

sfidând cu mare aroganță și succes uimitor pe Dumnezeul cel viu și întrebându-
i pe copiii lui Dumnezeu: unde este Dumnezeul lor? Pentru moment, ei sunt cei 

care dețin controlul și sunt conștienți de acest lucru. Dar ceea ce ei nu știu este 
că stăpânirea lor asupra poporului lui Dumnezeu se apropie de sfârșit. 
 

Prin urmare, Domnul a abandonat biserica sa în mâinile satanei timp de câțiva 

ani. Acesta este motivul pentru care agenții satanei prosperă și par invincibili. Ei 
fac din poporul lui Dumnezeu ceea ce vor. Ei merg din victorie în victorie asupra 

poporului lui Dumnezeu, atât de mult încât sunt convinși că au devenit 
atotputernici. De aceea v-am spus în învățătura despre "Izbăvirea de Spiritele 

Necurate" de pe site-ul mcreveil.org, că dacă voi, Copiii lui Dumnezeu, nu-L 

implorați pe Domnul să-Și împlinească promisiunea din Maleahi 4:6, acordându-
vă această ultimă Mare Trezire Spirituală prezisă, El nu va avea de ales decât să 

distrugă această generație. 
 

Maleahi 4:5-6 "5Iată, vă voi trimete pe proorocul Ilie, înainte de a veni 
ziua Domnului, ziua aceea mare şi înfricoşată. 6El va întoarce inima părinţilor 

spre copii, şi inima copiilor spre părinţii lor, ca nu cumva, la venirea Mea, 
să lovesc ţara cu blestem." 
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În cele din urmă, vă voi spune un secret. Dacă Domnul oștirilor nu-Și 
îndeplinește promisiunea acordând poporului Său Marea Trezire Spirituală finală 

prezisă de Maleahi, Răpirea pe care Biserica o așteaptă va fi un non-eveniment. 
Cu alte cuvinte, dacă nu va exista o trezire spirituală finală, după Răpire, lumea 

nici măcar nu va ști că a avut loc un eveniment. 
 

Harul să fie cu toţi cei ce iubesc pe Domnul nostru Isus Hristos în 

curăţie. Amin. 
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Invitație 
 

 
Dragi frați și surori, 

 
Dacă ai fugit de bisericile false și vrei să știi ce trebuie să faci, iată cele 

două soluții care ți se oferă: 
 

1- Vezi dacă în jurul tău mai sunt și alți copii ai lui Dumnezeu care se 
tem de Dumnezeu și doresc să trăiască în conformitate cu Sfânta 

Doctrină. Dacă găsiți vreunul, nu ezitați să vă alăturați lor. 
 

2- Dacă nu găsiți niciunul și doriți să vă alăturați nouă, ușile noastre vă 
sunt deschise. Singurul lucru pe care vă vom cere să îl faceți este să 

citiți mai întâi toate Învățăturile pe care Domnul ni le-a dat, care pot fi 
găsite pe site-ul nostru www.mcreveil.org, pentru a vă asigura că 

acestea sunt în conformitate cu Biblia. Dacă le considerați Biblice și 

sunteți dispuși să vă supuneți lui Iisus Hristos și să trăiți conform 
cerințelor Cuvântului Său, vă vom primi cu bucurie. 

 
Harul Domnului Isus Hristos să fie cu voi. 
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